Отчёт

о деятельности Администрации Маркинского сельского поселения

Цимлянского района за второе полугодие 2020 год.

24.02.2021 год
Уважаемые жители Маркинского сельского поселения!
Администрация Маркинского сельского поселения подводит итоги, проделанной работы за 2 полугодие 2020 года. 
Главными задачами в работе Администрации поселения в 2020 году является исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Областными правовыми актами. Это, прежде всего, исполнение бюджета поселения, обеспечение беспере​бойной работы учреждений культуры, благоустройство территории населен​ных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения, выявление проблем и вопросов поселения и определение перспектив развития поселения на 2020 год.

В состав Маркинского сельского поселения входят пять населённых пунк​тов: ст. Маркинская, х. Железнодорожный, ст. Кумшацкая, х. Паршиков, х. Черкасский. 
По состоянию на 1 января 2021 года числится 1135 дворов. Численность населения на 1 января 2021 г. Составляет 2810 человек.

Основными направлениями деятельности администрации являются: 

- жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство.


- социальная политика

 -культура
 -физическая культура и спорт.

Финансово-экономические вопросы.

   Формирование бюджета-наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально -экономического развития поселения.      

   Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения на обеспечение эффективности и результативности.
   За 12 месяцев 2020 года фактические поступление в бюджет поселения по доходам со​ставило 33368,2   тысяч руб.

Налоговые и неналоговые (т.е. собственные) доходы сельского поселения составили – 3803,5 тысяч руб.

 Безвозмездные поступления из областного бюджета – 29564,7 тысяч руб.

   в том числе: 

Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности –9043,9 тыс. руб.

Субвенция на осуществление первичного воинского учета – 231,1 тыс. руб.,

Иные межбюджетные трансферты

- на приобретение коммунальной техники  – 3528,1 тыс. рублей;

- на приобретение оборудования для Маркинского ДК – 2889,2 тыс. руб;

- на ремонт памятника в х. Черкасском  – 518,5 тыс. руб;

- на благоустройство сквера в ст. Маркинская  – 12936,0 тыс. руб.

Бюджет Маркинского сельского поселения за 12 месяцев 2020 г по местным до​ходам выполнен на 107,2 %. Такой процент обусловлен погашением задолженности по налоговым платежам.

Администрацией посе​ления ежедневно проводится работа по уплате текущих налогов в бюджет поселения и снижению недоимки.

По расходам просроченной задолженности по заработной плате и ком​мунальным услугам нет.

Расходы бюджета за 12 месяцев 2020 года составили 31498,5 тыс. руб., что составляет 85,4% от плановых годовых назначений.

В бюджете Маркинского сельского поселения предусмотрены средства на реализацию муниципальных программ. Это - оформление имущества, борьба с коррупцией, профилактика терроризма, противопожарная безопас​ность, текущий ремонт коммунальной инфраструктуры, мероприятия по об​служиванию сетей наружного освещения, по содержанию мест захоронения, охрана окружающей среды, противодействие злоупотреблению наркотиками, развитие культуры и спорта на территории сельского поселения.

В течение текущего периода реализовано 9 муниципальных программ на сумму 26160,8 тысяч руб. Это составило 83,1 % от консолидированного бюджета сельского поселения. 

На жилищно-коммунальное хозяйство и бла​гоустройство израсходовано  14251,1 тыс. руб. (45,2% от бюджета), эти средства направлены на приобретение коммунальной техники, содержание сети уличного освещения, на благоустройство территории, содержание мест захоронения.

Значительный процент – 39,926,0 в бюджете занимают средства на содержа​ние учреждений культуры – 8200,9 тыс. руб. На учреждения культуры были направлены средства на  выплату заработной платы, приобретение оборудования и мебели для Маркинского ДК, расходы на комму​нальные услуги, проведение праздничных мероприятий, материальные рас​ходы по содержанию зданий сельских клубов.

Информационным источником для Изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт нашего поселения, Информационный бюллетень и газета «ИП Придонье», где размещаются нормативные документы, здесь можно видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем, вся информация пополняется. Официальный сайт нашего поселения находится в сети интернет.

Выполнение работ по социальным вопросам
Специалистом пункта доступа МАУ МФЦ в ст. Маркинской было заведено 118 дел по оформлению: всех видов детских пособий, оказываемых УСЗН, субсидий, льгот, адресной помощи,  МВД, образования, выплат в связи с COVID-19

Администрацией Маркинского сельского поселения, совместно с Маркинской и Паршиковской СОШ проводятся профилактические мероприятия с этими семьями и семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию.
Оказывается помощь в организации и оформлении документов на оказание материальной помощи и детских пособий через УСЗН. 

В целях улучшения качества обслуживания жителей поселения в здании Администрации работает отделение Много Функционального Центра, кото​рый оказывает следующие услуги: 

-РЕГИСТРАЦИЯ НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ,

-ОФОРМЛЕНИЕ ЛЬГОТ, СУБСИДИЙ, ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ, 
-ПОСТАНОВ​КА НА ОЧЕРЕДЬ В ДЕТСКИЕ САДЫ,

-ОКАЗЫВЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПРИ ЗАМЕНЕ ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ, ПРИ ПОЛУЧЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОРУЖИЕ, ПРИ ОФОРМЛЕ​НИИ ПОЛЮСА ОСАГО

 Всего за 2- полугодие 2020 г. через удалённый доступ МФЦ, Территори​альным обособленным структурным подразделением МФЦ в Маркинском сельском поселении было принято 118 дел и дано 220 консультаций.
Всероссийская перепись населения 2020 г.
Во исполнение Федерального закона от 25 января 2002 г. № 8-ФЗ «О Всероссийской переписи населения» и в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 4 ноября 2017 г. № 2444-р.
Важнейшая задача переписи - уточнение основных параметров демографического развития как страны в целом, так и ее регионов. 
В текущем 2021 году органами государственной статистики в городах и

районах осуществляется одна из первоочередных задач - подготовка

организационных планов проведения ВПН-2020 на территории каждого

В связи со сложной эпидемиологической ситуацией в стране Росстат выступил с предложением перенести ее на 2021 год.
Правительство РФ приняло решение о проведении Всероссийской переписи населения в новые сроки — в сентябре 2021 года. К этому времени ожидается стабилизация эпидемиологической ситуации в стране.

Напомним, решение о проведении переписи населения в 2021 году было принято Правительством РФ летом 2020 года в условиях пандемии COVID-19 и малой изученности нового вируса, с расчетом на улучшение эпидемиологической ситуации  в следующем году. В настоящее время в стране наметилась позитивная динамика в борьбе с эпидемией COVID-19, постепенно снижается число новых случаев заболевания, запущена программа вакцинации. 

В этой связи сентябрь 2021 года рассматривается как «окно возможностей» для проведения Всероссийской переписи населения в наиболее безопасный период. 

Во-первых, новые сроки позволяют остаться практически в рамках рекомендованного ООН периода проведения общенациональных переписей населения раунда 2020 года. Проведение переписи в сентябре 2021 года даст возможность сохранить необходимую периодичность, обеспечить сопоставимость, точность и корректность полученных статистических данных для дальнейшего сравнительного анализа как на национальном, так и на международном уровне.

Во-вторых, важнейшим организационным критерием для проведения переписи является наибольшее присутствие населения по месту проживания. Проведенный Росстатом анализ событий последнего года и изменений в обществе за последнее десятилетие показал, что в сложившихся условиях оптимальным периодом для переписи является сентябрь. Это время, когда люди возвращаются из отпусков, активно готовятся к учебному и деловому году, решают различные вопросы с государством, чаще пользуются электронными услугами.
Всероссийская перепись населения пройдет с применением цифровых
технологий. Главным нововведением предстоящей переписи станет

возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на портале Госуслуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Также переписаться можно будет на переписных участках, в том числе в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг «Мои документы».

 Администрация Маркинского сельского поселения еще раз обращается к жителям с просьбой- установить адресные таблички на своих домах с указанием улицы и номера дома до конца 2 квартала 2021 г.
Выполнение работ по первичному воинскому учету
Поставлены на воинский учет: граждан, пребывающих в запасе-20 чел.
Сняты с воинского учета: граждан, пребывающих в запасе-16 чел.
Привлечено на службу по контракту: 1 чел.; убыли на службу в ряды РА: 7 чел. 
Всего на воинском учете состоит: 516 чел.; граждан призывного возраста:31 чел.
Выполнение работ

Сектора ГОЧС и ПБ Маркинское сельское поселение в соответствии с утвержденным планом проведения мероприятий сектором ГОЧС и ПБ Маркинского сельского поселения, во 2-м полугодие 2020 г.
В соответствии с утвержденным планом проведения мероприятий сектором ГОЧС и ПБ Маркинского сельского поселения, во втором полугодие 2020 г. проведена следующая работа: 

Продолжена работа по проведению ежеквартальных тренировок проверки системы оповещения в случае ЧС с помощью посыльных и громкоговорящих устройств. В рамках долгосрочной целевой программы «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» дополнительно приобретены и установлены еще 5 к уже установленным в первом полугодии 12 пожарных извещателей в многодетных семьях, одиноким пенсионерам и инвалидам. Согласно полученным рекомендациям, в течении всего пожароопасного сезона, ведется регулярное информирование граждан о соблюдение мер безопасности путем размещения листовок на уличных стендах и проведение индивидуальных бесед.
С наступлением отопительного сезона, в осенне -зимний период времени года, особый контроль сектором ГОЧС и ПБ Маркинского сельского поселения уделяется владельцам домов с печным отоплением, в том числе многодетным и малоимущим семьям. Совместно с сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работе ГУ МЧС России по Цимлянскому району, а также представителями казачества проводятся регулярные рейды по профилактике пожаров в частном секторе.
В рамках программы по безопасности нахождения на водных объектах в зимний  период времени года, не реже   2 раз в неделю , в выходные и праздничные дни, проводятся рейдовые мероприятия по водоемам находящихся на территории поселения, а так же по дворовые обходы в семьи с несовершеннолетними детьми  с проведением разъяснительных бесед о правилах безопасного нахождения на водоемах после становления ледового покрытия  в зимнее время года ,   и вручением памяток.
Выполнение работ по регистрационному учету граждан
и нотариальных действий и обращений граждан.

      За 2-е полугодие 2020 года на территорию Маркинского сельского поселе​ния число вновь прибывших составило - 11 человек, в т.ч. родившихся,

убывших за пределы территории поселения, в т. ч. умерших - 74 человека, 
Выдано доверенностей-52
Издано нормативно-правовых актов-32;
Рассмотрено обращений граждан-9
Вопросы земельных и имущественных отношений 

Основным   видом деятельностью органа местного самоуправления, в   сфере и имущественных и земельных отношений, было и остаётся осуществление эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом. 

В рамках осуществления основного вида деятельности - осуществление эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом,  во втором полугодие 2020 года,  проводилась работа по следующим основным направлениям:
-  ведение реестров муниципального имущества;

-  проведение инвентаризации имущества и адресной системы;

-  постановка на кадастровый учет объектов недвижимости;

-  регистрация недвижимости;

-  выявление бесхозяйного имущества;

-  судебные разбирательства по гражданским искам;

- предписания прокуратуры в сфере имущественных и земельных отношений;

-  присвоение (изменение и аннулирование адресов);

- внесение   сведений в ФИАС (Федеральную информационную адресную систему);

-  выдача выписок на земельный участок;

-  ведение реестра муниципальных услуг; 

-  работа на Портале Росреестра.
В целях проведения работ по передаче дорог в муниципальный район, завершены судебные производства по признанию права на бесхозяйное имущество (13 автомобильных дорог) и   на сегодняшний день вся документация находится в стадии   регистрации муниципального права.

-  Проведена работа по оформлению и регистрации права на земельный участок в ст. Маркинской, площадью 2732 м. кв., в целях размещения Центральной площади.

-  Подготовлена схема размещения земельного участка, площадью 1,5 га в   х. Паршиков для размещения сквера в районе детского сада.

- Сформирован и поставлен на кадастровый учет земельный участок для размещения модульного ФАП в х. Черкасский. 

В целях повышения налоговых поступлений в бюджет поселения Администрация Маркинского сельского поселения постоянно проводит работу, направленную на расширение налогооблагаемой базы: 

-  выявление объектов недвижимости физических лиц (квартир, жилых домов, и земельных участков, незарегистрированных в регистрирующих органах);

- уточнение сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости (отсутствующие в ЕГРН);

- выявление фактически используемых объектов недвижимости, сведения о которых отсутствуют в ЕГРН.  
В аренде Цимлянского района находится 1765,46 га земли нашего поселения, сельскохозяйственного назначения и земель населенных пунктов (в т.ч. под сооружениями), что   пополнит    бюджет района на планируемую сумму   на   4094166,19 рублей в год.     

В планах на 2021год:

-  Начать кадастровые работы по оформлению в муниципальную собственность сетей наружного освещения в муниципальную собственность.

-      Работы по оформлению бесхозяйного газопровода по ул. Буденного ст. Маркинская. 

-    Закончить регистрационные работы по скверу в х. Паршиков.

Благоустройство.

  Этому направлению работы администрация всегда уделяет большое внимание.

Во втором полугодии 2020 года на территории поселения проведены   субботники по наведению санитарного порядка. В первую очередь приводились в порядок памятники погибшим воинам, территория кладбищ. Участие в субботниках принимали сотрудники администрации, предприятий, работники культуры, неравнодушные граждане. Всем за это - огромное спасибо! Проводилась огромная работа по борьбе с сорной растительностью силами всех участников данного процесса, включая жителей поселения. Проведена противоклещевая обработка кладбищ.

           Не могу не остановиться на выполнении гражданами своих обязанностей в сфере благоустройства. В очередной раз напоминаю, что складирование мусора, твердых коммунальных отходов в не отведенных для этого местах запрещено. Не хочу скрывать, находятся еще граждане, которые вывозят ТКО в неотведенные для этих целей места. Недопустимым, особенно в пожароопасный период, является выжигание сухой растительности, мусора. 
 Формирование комфортной городской среды.
Во 2 полугодии 2020 года завершена реализация проекта благоустройства сквера в ст. Маркинская.
 Согласно проекту благоустройства, осуществлены следующие мероприятия:
- размещение скамеек, урн

- обустройство спортивной площадки для занятий воркаутом и сдачи норм ГТО

- устройство детской площадки для разных возрастных категорий

- размещение площадки для проведения детских мероприятий

- тротуары из плитки, запроектированные с учетом основных траекторий движения жителей и связывающие между собой все функциональные зоны территории

- устройство новой сети освещения

- система автополива для зеленых насаждений

- высадка новых зеленых насаждений.
  В перспективе в 2021 году планируется продолжить участие в федеральном проекте «Формирование комфортной городской среды». 
Жители нашего поселения уже приняли активное участие в рейтинговом голосовании по выбору территорий для благоустройства в 2022 году, победителем которого стала центральная площадь ст. Маркинской.  В настоящее время разрабатываются дизайн-проекты благоустройства площади, один из которых придется выбрать самим жителям для дальнейшей реализации в 2022 году.

В 1 полугодии 2021 года для участия в отборе проектов инициативного бюджетирования будет поставлен на кадастровый учет земельный участок для размещения сквера в х. Паршиков (в районе детского сада).
Дороги.
Администрацией Цимлянского района в рамках своих полномочий во 2 полугодии 2020 года выполнены работы по восстановлению изношенных верхних слоев асфальтобетонных покрытий по ул. Производственная в х. Паршиков на сумму 3 790 202 руб.
Освещение.
В 2020 году проведены проектные работы по уличному освещению ул. Набережная в ст. Кумшацкая. 
Культура и Спорт

В связи с пандемией МБУК ЦР МСП «ЦДК», в 2020 году как и весь мир, ушли на самоизоляцию, все культурно-массовые мероприятия и занятия клубных формирований, любительских объединений в учреждениях культуры Ростовской области были отменены, но работники культуры продолжали работать в режиме онлайн. Для своих посетителей в этом году подготовили различные онлайн-мероприятия.  

В течение года в социальных сетях были размещены записи концертных программ к календарным датам, онлайн-поздравления с юбилеями, информационно-просветительские программы, акции для взрослых и детей, викторины, трансляции радиогазет, «Поздравительная открытка в почтовый ящик», онлайн-выставки. 

Следует отметить, что все средства между собой тесно взаимосвязаны и выбирались с учетом определенного объекта воздействия и тематической направленности мероприятия.

После проведенного капитального ремонта за счет субсидий на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах с числом жителей до 50 тысяч человек было приобретено световое оборудование для Маркинского ЦДК. В состав оборудования вошли: конструкция СКЛ КСП-1-4-КРС для установки 4-х световых приборов, линейный светодиодный светильник с системой синтеза цвета, светильник заливного света, USB-DMX контролер на 512 каналов, оптический 4-х канальный сплиттер, струбцина с зажимной пластиной, светодиодный вращающийся прожектор, поворотная голова с динамическим зумом.

Была приобретена механика сцены для зрительного зала. В состав механики сцены вошли: антрактно-раздвижной занавес с электроприводом, софитные подъемы- в количестве 3 штук и штакетные подъемы в количестве 12 штук.

Были приобретены кресла в зрительный зал в количестве 252 штук. Кресла SL-1198 установлены в ряды с одной смежной боковиной и замыкающими боковинами в рядах, с креплением к полу. Размер: ширина*глубина (поднятое- опущенное сиденье) высота - 500*540*700*955 мм, декоративное обрамление спинки -массив бука, мягкий элемент спинки-сформированный ППУ плотностью 35кг/м3. Мягкий элемент сиденья кресла-формованный пенополиуретан с плотностью 30кг/м3. Чехол сиденья съемный на молнии. Обшивка кресла: специальная ткань, предназначенная для эксплуатации в общественных местах; обладает повышенной износоустойчивостью, пылеотталкивающим эффектом, вандалостойкая, из переплетения толстых синтетических нитей. Цвет бордо. 

Кресло имеет цельно–сварной внутренний каркас из прессованной профильной стальной трубы. Опора ножки-штампованная стальная деталь.

Были приобретены одежда сцены и занавеси на окна. Состав одежды сцены: антрактно-раздвижной занавес-ткань бархат на подкладе, арлекин- бархат на подкладе, кулисы-ткань блэкаут, падуга- ткань блэкаут, задник из вуали. Занавеси на окна на люверсах, ткань блэкаут.

Было приобретено звуковое оборудование: активный сабвуфер 700 Вт., стойки телескопические, аналоговый 22 канальный микшер, активная двухполосная АС, усилители D класса, 2-х канальная радиосистема, распределительная коробка на 16 входов, вокальная радиосистема с ручным микрофоном, микрофонные стойки, кабельная система.
В рамках Федеральной целевой программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 гг.» был отремонтирован Обелиск в х. Черкасский по адресу ул. Школьная 1а.  Обелиск был видоизменен. На прежнем месте установлена мраморная плита с пятиконечной звездой и надписью «Вечная память войнам, павшим в годы войны 1941-1945 гг.». Плита установлена на ступенчатый постамент, на котором расположена мемориальная плита из черного гранита надписями фамилий павших воинов, территория уложена тротуарной плиткой красного цвета, оборудован цветник из красного кирпича.

В планах на 2021 г. в рамках Федеральной целевой программы «Увековечивание памяти погибших при защите Отечества на 2019-2024 гг.» восстановить Историческое сооружение в ст. Маркинская по улице 40 лет Победы 2а и Монументальный памятник в х. Паршиков по улице Мира 6а. На данный момент разрабатываются локальные сметы для прохождения Государственной экспертизы.

Так же за счет средств местного бюджета планируется провести ремонт кровли здания Кумшацкого СК и здания Черкасского СК. Планируется мебелирование здания Маркинского ЦДК и открытие на его базе музейной комнаты.
В сентябре 2020 года начала работу межпоселенческая библиотека, на данный момент комплектуется книжный фонд. 
Задач поставлено много, и нам необходимо их выполнять. Надеюсь, что взаимосвязь администрации поселения и всех жителей, населенных пунк​тов будет еще теснее. Мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Выражаю слова благодарности всем жителям по​селения, которые не остаются в стороне от наших проблем и оказывают все​возможную помощь. 
Только вместе мы можем решить наши проблемы и преодолеть трудности.

Огромное всем спасибо, надеюсь на совместную работу и поддержку всех жителей.
Глава Администрации
Маркинского сельского поселения
                     О. С. Кулягина
24.02.2021 год
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