Отчёт
о деятельности Администрации Маркинского сельского поселения
Цимлянского района за первое  полугодие 2024 год.
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Уважаемые жители Маркинского сельского поселения!

Администрация Маркинского сельского поселения подводит итоги, проделанной работы за 1 полугодие 2024 года. 
Главными задачами в работе Администрации поселения в 2024 году является исполнение полномочий в соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и Областными правовыми актами. Это, прежде всего, исполнение бюджета поселения, обеспечение бесперебойной работы учреждений культуры, благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения, выявление проблем и вопросов поселения и определение перспектив развития поселения в 2024 году.
В состав Маркинского сельского поселения входят пять населённых пунктов: ст. Маркинская, х. Железнодорожный, ст. Кумшацкая, х. Паршиков, х. Черкасский. 
По состоянию на 1 января 2024 года числится 1135 дворов. Численность населения на 1 января 2024 г. Составляет 2433 человек.
Основными направлениями деятельности администрации являются: 
- жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство.	
- социальная политика
 -культура
 -физическая культура и спорт.

Финансово-экономические вопросы.

Формирование бюджета-наиболее важный и сложный вопрос в рамках реализации полномочий и является главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально -экономического развития поселения.      
   Бюджетная политика в сфере расходов бюджета сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач поселения на обеспечение эффективности и результативности.
   За 6 месяцев 2024 года фактическое поступление в бюджет поселения по доходам составило 9247,6   тыс. руб.
Налоговые и неналоговые (т.е. собственные) доходы сельского поселения составили – 1599,4 тыс. руб.
 Безвозмездные поступления из областного бюджета – 7648,2 тысяч руб.
   в том числе: 
Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности –7484,0тыс. руб.;
Субвенция на осуществление первичного воинского учета –155,1 тыс. руб.;
Межбюджетные вопросы по решению вопросов местного значения – 8,9тыс.руб.
Бюджет Маркинского сельского поселения за 6 месяцев 2024 г по местным доходам выполнен на 32,0 %. Низкий процент поступления обусловлен сроками уплаты имущественных налогов до 1 декабря 2024г. По расходам просроченной задолженности по заработной плате и коммунальным услугам нет. Администрацией поселения ежедневно проводится работа по уплате текущих налогов в бюджет поселения и снижению недоимки.
Расходы бюджета за 6 месяцев 2024 года составили 9007,8 тыс. руб., что составляет 34,0 % от плановых годовых назначений.
В бюджете Маркинского сельского поселения предусмотрены средства на реализацию муниципальных программ. Это - оформление имущества, борьба с коррупцией, профилактика терроризма, противопожарная безопасность, текущий ремонт коммунальной инфраструктуры, мероприятия по обслуживанию сетей наружного освещения, по содержанию мест захоронения, охрана окружающей среды, противодействие злоупотреблению наркотиками, развитие культуры и спорта на территории сельского поселения.
В течение текущего периода реализовано 9 муниципальных программ на сумму 4359,2 тысяч руб. Это составило 48,4 % от консолидированного бюджета сельского поселения. 
На жилищно-коммунальное хозяйство и благоустройство израсходовано 568,5 тыс. руб. (6,3% от бюджета), эти средства направлены на содержание сетей уличного освещения, на благоустройство территории, содержание мест захоронения.
Значительный процент -42,2 в бюджете занимают средства на содержание учреждений культуры – 3800,0 тыс. руб. На учреждения культуры были направлены средства на  выплату заработной платы,  расходы на коммунальные услуги, проведение праздничных мероприятий, материальные расходы по содержанию зданий сельских клубов.
Информационным источником для Изучения деятельности нашего поселения является официальный сайт нашего поселения, Информационный бюллетень и газета «Придонье», где размещаются нормативные документы, здесь можно видеть новости поселения, объявления, наши успехи и достижения, а также проблемы, над которыми мы работаем, вся информация пополняется. Официальный сайт нашего поселения находится в сети интернет

Выполнение работ по социальным вопросам
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Выдано 63 справок, выписок из похозяйстенных книг.
На учете в Маркинском сельском поселении состоит 15 семей, находящихся в социально-опасном и трудном материальном положении. Администрацией Маркинского сельского поселения, совместно с Маркинской и Паршиковской СОШ проводятся профилактические мероприятия с этими семьями и семьями, попавшими в трудную жизненную ситуацию.
Оказывается помощь в организации и оформлении документов на оказание материальной помощи и детских пособий через УСЗН. 

Выполнение работ по первичному воинскому учету

Поставлены на воинский учет: 
граждан, пребывающих в запасе-11 чел.
На первоначальном воинском учете-11 чел.
призывников-13 чел.
Сняты с воинского учета:
граждан, пребывающих в запасе -16; 
Убыли на службу в ряды РА: 3 чел.
Всего на воинском учете состоит: 478 чел.; 
Заключили контракт в зону СВО-4 чел.
граждан призывного возраста: 37 чел.
Всего на воинском учете- 467 чел.


Выполнение работ
Сектора ГОЧС и ПБ Маркинское сельское поселение в соответствии с утвержденным планом проведения мероприятий сектором ГОЧС и ПБ Маркинского сельского поселения, в 1-м полугодие 2024 г.

В соответствии с утвержденным планом проведения мероприятий сектором ГОЧС и ПБ Маркинского сельского поселения, в первом полугодии 2024 г. проведена следующая работа: 
      В рамках долгосрочной целевой программы «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах» продолжена работа по приобретению и установке пожарных извещателей в многодетных семьях, одиноким пенсионерам и инвалидам. В первом квартале текущего года, в зимний и весенний отопительный сезон, особый контроль сектором ГОЧС и ПБ Маркинского сельского поселения уделялся владельцам домов с печным отоплением, в том числе многодетным и малоимущим семьям. Согласно полученным рекомендациям, в течении всего пожароопасного сезона, ведется регулярное информирование граждан о соблюдение мер безопасности и правил использования электронагревательных приборов, путем размещения листовок на уличных стендах и проведение индивидуальных бесед. Совместно с сотрудниками надзорной деятельности и профилактической работе ГУ МЧС России по Цимлянскому району, а также представителями казачества проводятся регулярные рейды по профилактике пожаров в частном секторе. Во втором квартале текущего года , с начала введения особого пожарного режима на территории Цимлянского района, Добровольная пожарная команда (ДПК) Маркинского сельского поселения принимает активное участие в тушении возгораний сухой растительности и  ландшафтных пожаров.  
      В рамках программы по безопасности нахождения на водных объектах в летний период , с началом купального сезона, не реже 2 раз в неделю, в выходные и праздничные дни, проводятся рейдовые мероприятия по водоемам находящихся на территории поселения, проводятся беседы и раздаются листовки памятки о запрете нахождения на водоемах детей в возрасте до 18 лет, без сопровождения взрослых, родителей или уполномоченных лиц. 
      
Выполнение работ по регистрационному учету граждан
и нотариальных действий и обращений граждан.

      За 1-е полугодие 2024 года на территорию Маркинского сельского поселения число вновь прибывших составило - 17 человек, в т.ч. родившихся-2,
убывших за пределы территории поселения- 30, в т. ч. умерших - 18 человека, 
Выдано доверенностей-27
Издано нормативно-правовых актов:
по Администрации-52; представительного органа местного самоуправления-6
Рассмотрено обращений граждан-4 (устных)


Вопросы земельных и имущественных отношений за 1 полугодие 2024 г

В рамках осуществления основного вида деятельности было и остается - осуществление эффективного управления и распоряжения муниципальным имуществом.
    Администрацией за 1 полугодие 2024 года проведены работы по регистрации права:      
Продолжается работа по оформлению бесхозяйного имущества - это и автомобильные дороги, участок газопровода, и сети наружного освещения (линии электропередач).         
В соответствии с Федеральным законом от30.12.2020 № 518-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», в целях повышения налоговых поступлений в бюджет поселения, совместно с Администрацией района, ведется постоянная работа,  направленная на расширение  налогооблагаемой базы: 
- проводится работа по выявлению правообладателей земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства, помещений,  
-  выявление объектов недвижимости физических лиц (квартир, жилых домов, и земельных участков, не зарегистрированных в регистрирующих органах);
- уточнение сведений о правообладателях ранее учтенных объектов недвижимости (отсутствующие в ЕГРН);
- выявление фактически используемых объектов недвижимости, сведения о которых отсутствуют в ЕГРН.   
 ознакомиться   с порядком работ, можно на официальном сайте Администрации Маркинского сельского поселения.
  За период 1 полугодие 2024 года, проводилась работа по следующим основным направлениям:
- ведение реестров муниципального имущества;
- передача муниципального имущества в район;
-  проведение инвентаризации имущества и адресной системы;
- постановка на кадастровый учет и регистрация права объектов недвижимости;
-  выявление бесхозяйного имущества;
-  судебные разбирательства по гражданским искам;
- предписания прокуратуры в сфере имущественных и земельных отношений;
-  присвоение (изменение и аннулирование адресов);
- внесение   сведений: в ФИАС (Федеральную информационную адресную систему); Информационный модуль ГИС «Единое окно» Минсельхоз России, ГАС Управление, ФГИС ТП, реестр муниципальных услуг и т.д.
-  выдача выписок на земельный участок из похозяйственной книги;
-  работа на Портале Росреестра (регистрация прав, постановка на кадастровый учет, запросы на выписки из ЕГРН, присвоение и изменение адресов и т.д.)
-  и другое. 
основным направлениям:
- ведение реестров муниципального имущества;
- передача муниципального имущества в район;
-  проведение инвентаризации имущества и адресной системы;
-  постановка на кадастровый учет и регистрация права объектов недвижимости;
-  выявление бесхозяйного имущества;
-  судебные разбирательства по гражданским искам;
- предписания прокуратуры в сфере имущественных и земельных отношений;
-  присвоение (изменение и аннулирование адресов);
- внесение   сведений в ФИАС (Федеральную информационную адресную систему);
-  выдача выписок на земельный участок;
-  ведение реестра муниципальных услуг; 
-  работа на Портале Росреестра.
-  и другое.
Благоустройство.

  Этому направлению работы администрация всегда уделяет большое внимание.
         Мероприятиям по благоустройству территорий населенных пунктов, проведены на территории Маркинского сельского поселения в рамках прошедшего «Месячника чистоты» с 01.04.2024г по 20.04.2024г. и областного субботника 20.04.2024.  К уборке территорий и благоустройству во время месячника чистоты были привлечены 18 предприятий и организаций, в том числе образовательные учреждения, в наведении порядка приняли участие 186 жителей поселения всех возрастов, задействовано 5 единиц техники. Проведены дни чистоты и порядка и 6 субботника поуборке территорий населенных пунктов от бурелома после стихии «Ольга» и мусора, по приведению в надлежащее состояние мест воинских захоронений, ликвидации несанкционированных свалочных очагов, уборке территории кладбищ и обработка от клеща. Очищено от бурелома 31тыс.кв.м. территории поселения.
В отчетном периоде приводились в порядок территории общественных пространств, проводились уходные работы за территорией сквера и центральной площади. Напоминаю всем жителям о необходимости соблюдения правил пользования детскими и спортивными площадками, соблюдения чистоты и порядка на общественных территориях. Напоминаю, что распитие спиртных, спиртосодержащих напитков и пива, а также выгул собак в общественных местах запрещено. Информирую граждан о том, что на территории сквера в ст. Маркинской установлены 8 видеокамер.
Проводится работа по борьбе с сорной растительностью силами администрации, а также включая  жителями поселения. 
Не могу не остановиться на выполнении гражданами своих обязанностей в сфере благоустройства. В очередной раз напоминаю, что складирование мусора, твердых коммунальных отходов в не отведенных для этого местах запрещено. Не допущение сухой растительности над прилегающей территорией двора и в нем в связи с пожароопасным периодом. Не хочу скрывать, находятся еще граждане, которые вывозят ТКО в не отведенные для этих целей места. Недопустимым, особенно в пожароопасный период, является выжигание сухой растительности, мусора.
 В настоящее время остро стоит проблема по вывозу крупногабаритного мусора, веток жителями поселения.

Инициативное бюджетирование.

В 2023 году областная комиссия по проведению конкурсного отбора инициативных проектов, выдвигаемых для получения финансовой поддержки за счет субсидий из областного бюджета, признала 2 наших проекта благоустройства победителями, в текущем,2024 году,реализуются следующие инициативные проекты:
· «Благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: РФ, Ростовская область, Цимлянский район, Маркинское сельское поселение, х. Паршиков ул. Солнечная (щебенение).
· «Благоустройство земельного участка, расположенного по адресу: РФ, Ростовская область, Цимлянский район, Маркинское сельское поселение, х. Паршиков ул. Степная (щебенение).

Освещение.
В отчетном периоде, после февральской непогоды, проведены работы по восстановлению а также техническому обслуживанию уличного освещения в населенных пунктах Маркинского сельского поселения



Культура и Спорт

В МБУК ЦР МСП «ЦДК» все культурно-массовые мероприятия и занятия клубных формирований, любительских объединений продолжают работать в режиме как офлайн, так и онлайн.
Так же ведется активная подготовка к проведению осенне–зимнему периоду 2024-2025 гг. Проблемные вопросы на объектах культуры Маркинского сельского поселения отсутствуют. 
Участники клубных формирований принимают активное участия в мероприятиях разного уровня. Например, приняли  участие во II Межпоселенческом фестивале – конкурсе детского творчества «Планета детства», посвященный Международному дню защиты детей х. Вербочки Морозовский район, где стали лауреатами I,II и III степени. Руководитель кружка Ирина Белкина приняла участие в межрегиональном фестивале «Равнение на Победу», посвященному 79- годовщине великой Победы, г. Волгодонск, где стала лауреатом II степени. 
Так же на работу приняли руководителя вокальных коллективов Дарчинян Полину Викторовну, в дальнейшем планируется создание новых творческих коллективов.







Глава Администрации
Маркинского сельского поселения	                     О. С. Кулягина
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