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о деятельности Администрации Маркинского сельского поселения
 Цимлянского района за 1 полугодие 2018 год.

10 июля 2018 г.                                                                             ст. Маркинская                      

    В состав Маркинского сельского поселения входят пять населённых пунктов: ст. Маркинская, х. Железнодорожный, ст. Кумшацкая, х. Паршиков, х. Черкасский. По состоянию на 1января 2018 года числится 1194 двора.  Численность населения на 1 января 2018 г. составляет 2898 человека.
   Основными направлениями деятельности администрации являются:
- жилищно-коммунальное хозяйство, благоустройство.
- социальная политика
-культура
-физическая культура и спорт. 

ФИНАНСОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЕ ВОПРОСЫ.
За 1 полугодие 2018 года фактические поступления в бюджет поселения по доходам составили 6 218,2   тысяч рублей. Налоговые и неналоговые доходы сельского поселения составили – 846,9 тысяч рублей. Безвозмездные поступления из областного бюджета – 5 371,3 тысяч рублей (В том числе: дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности -  4 543,4 тысяч рублей субвенция на осуществление первичного воинского учета  - 91,3 тыс. рублей,   субсидия на повышение зарплаты работникам учреждений культуры 736,4 тысяч рублей). 
 Бюджет Маркинского сельского поселения за 1 полугодие 2018 года  по местным доходам выполнен на 27,1 %. Низкий процент исполнения обусловлен тем, что большую часть в структуре доходов занимают налоги на имущество (75,7%), а срок уплаты земельного налога и налога на имущество физических лиц  - 1 декабря. По расходам просроченной задолженности по заработной плате и коммунальным услугам нет.
         В течение текущего периода реализовано 7 муниципальных программ на сумму 3081,6 тысяч рублей. Это составило 49,5% от консолидированного бюджета сельского поселения. На жилищно-коммунальное хозяйство израсходовано 625,0 тыс. рублей (12,4% от бюджета), в том числе на обслуживание уличного освещения – 474,7 тыс. рублей. Значительный процент – 46,1 в бюджете занимают средства на культуру – 2 322,6 тыс. рублей.
       В бюджете Маркинского сельского поселения предусмотрены средства на реализацию муниципальных программ. Это и оформление имущества, борьба с коррупцией, профилактика терроризма, противопожарная безопасность, текущий ремонт коммунальной инфраструктуры, мероприятия по обслуживанию сетей наружного освещения, по содержанию мест захоронения, охрана окружающей среды, противодействие злоупотреблению наркотиками, охрана земель муниципального образования, развитие культуры и спорта на территории сельского поселения.
           На сегодняшний день завершены межевальные работы по 14 автодорогам местного значения и 7 земельных участкам, для последующей передачи имущества в район. Завершена работа по изменению назначения ГТС (плотин).  В ст. Кумшацкая   размещён модульный ФАП-это результат совместной работы администрации поселения с отделом имущественных и земельных отношений.      
   В рамках долгосрочной целевой программы «Благоустройство территории муниципального образования «Маркинское сельское поселение» на 2014-2020 годы. 
 Произведены следующие расходы:
Оплата за тех. обслуживание и ремонт уличного освещения -287,2 тыс. рублей
Оплата за уличное освещение - 433.3 тыс. рублей
 Противоклещевая обработка кладбищ - 18 тыс. рублей_
Опашка вокруг населённых пунктов - 30тыс. руб. При выполнении данных видов работ Администрации поселения оказывалась помощь руководителями базовых и фермерских хозяйств – Сосовой Г. В., Ивановым М.А, Досковым О.П., Ивановым В.А.
При содействии ПСХ Маркинское и ООО Коммунальщик проведена подсыпка плотин в ст. Маркинской и х. Паршикове.
В рамках осуществления контроля за соблюдением жителями правил благоустройства населённых пунктов, специалистами Администрации поселения ежемесячно проводились рейды по выявлению факторов правонарушений. Выписано _28_ предписаний, составлено _15_ протоколов об административном правонарушении.  В основном это складирование мусора и бытовых отходов в неустановленном месте (придомовых территориях)
Если бы наши жители, вывозящие мусор в неустановленные места, заключили договор на вывоз мусора   Администрации не пришлось бы нести такие немалые затраты на ликвидацию свалок. Эти средства можно было направить на уличное освещение, приобретение детских площадок, содержание дорог. Но, уверяю Вас, без помощи законопослушных жителей, желающих чтобы наша станица была красивой, благоустроенной справиться с ситуацией в ближайшее время будет невозможно. Одними штрафными санкциями мы не сможем серьезно улучшить ситуацию с санитарным порядком на наших улицах, на детских площадках. Если мы не будем сорить, вывозить свой мусор на окраины станицы, будем пресекать такие факты то существенно сэкономим общие средства, которые поступают в бюджет поселения.
 Если в ходе голосования жители станицы поддержат инициативу, то Администрацией во   втором квартале этого года будут проведены все необходимые мероприятия с целью дальнейшего направления пакета документом для участия в областном конкурсе по программе «Развитие комфортной городской среды» на 2019 год для привлечения средств областного бюджета.
   Долгосрочная целевая программа «Развитие культуры Маркинского сельского поселения на 2014-2020 годы»
По данной программе были предусмотрены расходы на предоставление субсидии муниципальным бюджетным учреждениям Маркинское сельское поселения на выполнение муниципального задания исполнено на 100 %.  
   
      В своей работе сотрудники муниципального бюджетного учреждения культуры стараются не обделить вниманием и социально незащищённую категорию населения – пенсионеров. Большая часть   работы по этому направлению проходит в тесном сотрудничестве, с органом местного самоуправления, с Управлением Социальной защиты населения, с Советом ветеранов, Обществом инвалидов. Самыми популярными являются тематические встречи в рамках празднования различных календарных и народных праздников – такие как 9 мая -День Победы, 12-июня День России. Самой распространённой формой работы в данной возрастной категории можно отнести концерты любительских коллективов, посиделки, вечера отдыха, участие в выставках.  
    Долгосрочная целевая программа «защита населения и территории от ЧС, обеспечение пожарной безопасности людей на водных объектах» 
В соответствии с утверждённым планом проведения мероприятий сектором ГОЧС и ПБ Маркинского сельского поселения проводится регулярная проверка системы оповещения в случае ЧС с помощью посыльных и громкоговорящих устройств.
    Специалистами Маркинского поселения совместно с сотрудниками ПДН отдела полиции№5 и КДН Администрации Цимлянского района, проведено 6 выездных рейдов с посещением семей, в которых дети либо родители состоят на учёте.   Администрацией поселения ведётся совместная профилактическая работа с инспекторами пожнадзора и ВДПО по Цимлянскому району по предотвращению пожаров в жилом секторе.  Оказывает содействие добровольная пожарная дружина и старшины поселений. Сегодня мы говорим им большое спасибо: 
х. Паршиков: 
Парамонова Лидия Александровна
Лепешкин Андрей Александрович
Песня Сергей Николаевич
Паршиков Андрей Викторович
   Добровольной пожарной дружиной принято участие в тушении 7 возгораний сухой растительности. Совместно с Пожарной частью78 в тушении 3 домовладений и 2-х возгораний бытового мусора (свалки)
   Долгосрочная целевая программа «Развитие физической культуры и спорта на территории Маркинского сельского поселения 2014-2020 годы».
  С целью укрепления здоровья и привлечения населения к систематическим занятиям физической культуры и спортом при поддержке Администрации Маркинской и Паршиковской школ, в вечернее время для взрослого население в спортивных залах школ проводились секции по волейболу, а также занятия по общему физическому развитию (фитнесу).   Большую популярность среди взрослого населения приобретает оздоровительная ходьба, в том числе скандинавская;
    При поддержке спонсоров – руководителей базовых и фермерских хозяйств на территории поселения проводятся соревнования по футболу – Кубок Иринина, кубок Лупиноса, кубок Нефедова. 
   В целях улучшения качества обслуживания жителей поселения в здании Администрации работает отделение Много Функционального Центра, который оказывает следующие услуги:
-РЕГИСТРАЦИЯ НА ПОРТАЛЕ ГОСУСЛУГ,
ОФОРМЛЕНИЕ ЛЬГОТ, СУБСИДИЙ, ДЕТСКИХ ПОСОБИЙ, ПОСТАНОВКА НА ОЧЕРЕДЬ В ДЕТСКИЕ САДЫ,
-ОКАЗЫВЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПРИ ЗАМЕНЕ ВОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ, ПРИ ПОЛУЧЕНИИ РАЗРЕШЕНИЯ НА ОРУЖИЕ, ПРИ ОФОРМЛЕНИИ ПОЛЮСА ОСАГО.
[bookmark: _Hlk521681704]    Всего за 6 месяцев 2018 г. через удалённый доступ МФЦ принято 280 дел.
За этот же период старшим инспектором по Социальным вопросам выдано 487 общих справок.
    На 01.01.2018 г. в Муниципальном образовании количество граждан, состоящих на воинском учёте, составило 596 человек, из них граждан, подлежащих призыву на военную службу – 49 человек. 
    За 6 месяцев 2018 года на территорию Маркинского сельского поселения число вновь прибывших составило - 46 человек, убывших за пределы территории поселения - 38 человека, в т. ч.  умерших - 23, родившихся -  5 человек.
    В 2018 году деятельность Администрации Маркинского сельского поселения будет направлена на улучшение комфорта проживания жителей.      
    Это вопросы содержания и благоустройства улиц, санитарная очистка территории поселения от мусора и травы, создание условий отдыха для детей и молодёжи, монтаж линий электропередач, ликвидация не санкционированных свалок.

Глава Администрации
Маркинского сельского поселения                                     О. С. Кулягина
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