Комиссия
по соблюдению требований к служебному поведению
муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Маркинского сельского поселения,
и урегулированию конфликта интересов
ПРОТОКОЛ № 1
заседания комиссии
ст. Маркинская                                                                            01.09.2017 года
Лица, присутствовавшие на заседании:
	Члены комиссии:
	

	
	

	
	Третьякова Ольга Михайловна – специалист 1 категории
(секретарь комиссии)

	
	Сухов Александр Анатольевич- и. о. главы Администрации Маркинского сельского поселения

	
	Пататуева Алла Петровна - Ведущий специалист по вопросам имущественных и земельных отношений и градостроительства

	
	Кузнецова Анастасия Александровна - специалист 1 категории
Паршиков Виктор Леонидович – Депутат Собрания депутатов Маркинского сельского поселения


Число членов Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих Администрации Маркинского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия), принимающих участие в заседании, составляет 5 человек из 7 утвержденных членов. Кворум для проведения заседания Комиссии имеется. Комиссия правомочна.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.​ Факты несоблюдения муниципальными служащими Администрации Маркинского сельского поселения, ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральными законами от 02.03.2007 №25-ФЗ «О муниципальной службе», от 25.12.2008 №273-ФЗ «О противодействии коррупции», от 03.12.2012 №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам.
Факты предоставления муниципальным служащим предоставления сведений с нарушением требований Указа Президента РФ 23.06.2014 №460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации»:
главой Администрации Маркинского сельского поселения;
начальником сектора экономики и финансов Администрации Маркинского сельского поселения;
главный специалистом- главным бухгалтером Администрации Маркинского сельского поселения.
СЛУШАЛИ:
Секретаря комиссии Третьякову Ольгу Михайловну:
-В справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера главы Администрации Маркинского сельского поселения, а также в справке, представленных им в отношении супруги, отсутствуют подписи главы, подтверждающие достоверность и полноту предоставленных сведений, а также дата предоставления сведений.
-Начальником сектора экономики и финансов Администрации Маркинского сельского поселения в разделе 4 «Сведения о счетах в банках и иных кредитных организациях» в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательств имущественного характера не указаны адреса кредитных организаций.
-главным специалистом -главным бухгалтером Администрации Маркинского сельского поселения, в справке о доходах, расходах, об имуществе и обязательств отсутствуют подписи, подтверждающие достоверность полноту сведений, предоставленных в отношении супруга и двоих несовершеннолетних детей.
-Предлагаю наложить дисциплинарное взыскания в виде замечания вышеуказанным специалистам.
Глава Администрации уволен 04.04.2017 г. по собственному желанию.
РЕШИЛИ:
Установить, что сведения, представленные начальником сектора экономики и финансов Администрации Маркинского сельского поселения, главным специалистом - главным бухгалтером Администрации Маркинского сельского поселения в соответствии с Положением о проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими, а также соблюдения муниципальными служащими требований к служебному поведению, являются недостоверными и неполными, однако умышленного сокрытия сведений установлено не было.
ГОЛОСОВАЛИ: ЗА-5
ПРОТИВ-0
[bookmark: sub_1016]Решение принято единогласно.
Председатель комиссии:                                       Сухов А.А.
Секретарь комиссии:                                    Третьякова О.М.
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